I[TANEITIETHMIO AGHNOQN-TMHMA OIKONOMIKOQN EIMNIETHMOQN

I'PAIITH EEETAXH XTHN OIKONOMETPIA

NA ATTANTHOOYN 2 AIIO TA 3 GEMATA
Méptioc 2014

OEMA 1
["a 1o vedderypa
Q) Yy =L+ BXy + Lo Xy + B Xy +U;
AaPape Tig akdlovdn extipmon pe v pébodo OLS amo deiypa 1000 Ttapatmpriioemv:

A

@ Y, =005+0.75X, +0.12X,, + 0.2 X, R’=0.75

(0.02)  (0.25) (0.04) (0.05)
omov ot apBpoi oe () gival TVTIKA CEAALOTA.
Emiong, v to id10 deiypa extiunonke kot 1 e&ng maivdpounon pe OLS

@ Y, =005+0.75X, +0.12Z, +0.08X,  R*=0.75

(0.02) (0.25) (0.04) (0.02)
Omov Z:X2+X3.

a) (Babuot :0,75) No vtoAoy16ToOV SLOGTHUATO EUTIGTOGVVNG TOV cLVTEAESTOV TOL (1) Ko var eEnynbein
évvoud Tovc.(0=0.05)

B) (Babuoi : 0,75)Na e€etooTel 1| GTATIOTIKY GNUAVTIKOTNTO TOV LITOdelyuaTog Ko va e€nyndei n Evvold .
(0=0.05)

v) (Babuoi : 1)Me Baon tig eKTUNGELS aVTEG Vo gEleyyBel otatioTikd 1 voBeon Ho: fo=F3 évavtr ¢
evalioxtirns Hy: P#0s. E&nyeiote. (0=0.05)

d) (Babuoi : 2,5) Eotm 611 o1 1000 mapatnpnoelg tov delypotog kaAdntouy dropo mov {ouv 6€ aypoTik,
NUACTIKY 1] AOTIKN TEPLOYN Kol OTL 0L LETAPANTEG TTOL Yproipomombnkay yio Tig ekTiunoelg (2) kot (3) etvan
o1 &ng.

Y; 1 unviaio kotovoAmTikh domdvn (€ EKATOVTASES EVPD)

X, : o punviaio e166dnpa (o€ EKATOVTIASES EVPD).

X, - petapint mov maipvel v Tipn 1 1o dropo mov {ovv 6e NuocTIKN TEPLOYH Kot TV T 0 Yo dropa
7ov 0ev {OVV GE MNUOCTIKY TEPLOYN.

X3, : petoPinti mov maipver v i 1y dropa mov {ovv og actikn meptoyh kat T Tt 0 Yo dTopa Tov
dev (ovv 6g aGTIKN TTEPLOYT).

DIlowa eivor 1 eKTILdUEVN PNvicio Katavalmaon (1) evog atopov mov (el 68 oypoTIKN TEPLOYN UE UnVviaio

g106omua. 200 gvpm, (1) evoc aTdpov mov (el 6 NUIACTIKN TTEPLoyN 1e unvicio eicodnua 200 gupd kot (i)
evog atdpov Tov Lel o8 0oTIKN TEPLOYN He punvicio e1eodnua 200 gvpd

2) Na gleyyOei otatiotikd (yio 0=0.05) n vrobeon 6Tt yio d€d0UEVO EMITEDO EIGOSNUATOG 1] UNVicia
KOATOVAAWDGT VO atOoL oL (el 6€ aypoTIKn Teployn elvar iom pe exeivn evoc atdpov mov (el 6€ NUINGTIKA

EPLOYN.

3) Na eheyyBel (Yo 0=0.05) n vdOeon 4tL N unvioio KOTOVAA®GN VO KATOIKOV OIGTIKNG TEPLOYNG
vrepPaivel TNV unviaio KatavaAmon vOg KOTOTKOL aypOTIKNG TEPLOYNG LE TO 1010 E1GOOM U KATA
neprocdtepo and 100 gvpo.

OEMA 2

"Eoto 10 vmodety o moAvopOunong

Yt :/80 +:31Yt—1 +/82Xt +ﬂ32t +Uu,.



I[TANEITIETHMIO AGHNOQN-TMHMA OIKONOMIKOQN EIMNIETHMOQN

Me Baon éva detypa 50 xpovev mpoékvyay ot kdtwt extipnoelg OLS:

(1) Y, =42+065Y,,+034X, +018Z, R?*=08

(1,00)  (0,15) (0,15) (0,09)
omov ot apBpoi og () glval TVTIKA CEAALOTA.

a) (PaBuoi: 0,5) Na gleyyBei n 6TATIOTIKY GNUAVTIKOTNTO TOV GUVIEAEGTMOV TOV HETAPANTOV

B) (Babuoi: 1) No eheyybei otatiotikd n vrddeon f,=2f; av and v (1) éxovpe Cov(s,, ;) =0,01
Y) (Pabuoi: 2,5) Me t pébodo OLS extiunniav ot e£Ng TOAVOPOUNGELS
(2) l]t2 =15+ O,35Xt2 + O,O9Zt2, R? =0,04

(3) 4, =0,1+0,05Y,, —0,02X, +0,01Z, +0,08(,, —0,090, ,, R?=0,06

omov U, ta katdhowra g Todvdpopunong (1).

[Toég voBéoelg pmopovv va ereyyBovv pe Baon tig tavdpopnoels (2) kat (3); Na yivouv ot oyetikol
otatiotikol Eheyyot. Ti pmopeite vo GUUTEPAVETE Y10 TIG WOIOTNTES TOV EKTIUNCEMV TOV GUVTEAEGTAOV TOV
vrodetypartog (1) Kot yio v 0E0MOTIO TOV OTAVIHCEDY GG GTO EPOTHLOTO o) Kot B);

0) (Pabuoi: 1) ®éhovpe va eréyEovpe v vodbdeon Ot katd televtaia 10 £tn Tov delypartog 1 enidpaocn g
petafintg Z; eni g Y petaPAndnke oe cvykpion pe to tpdta 40 £t tov deiyparog. Na mpotabel kot va

neprypaget pio péBodog yro va greyybetl mn vmdbeom ovty.

®EMA 3

Aivovtal ot oxécels:

1) Ye=yoryaZetyo Yeate

(2) Z=X+Yy

‘Eotm 61t E(g15)=0, (t=S) xat 6t1 Cov(X; &)= 0.

A. (Babuoi : 3)Av n oyéon (1) exktiunbei pe OLS, vo e€nynoete av ol EKTIUNOELS TOV GUVTEAESTMV TG £ivol
GULVETEIS Kol (ACVUTTOTIKA) OTOTEAEGUOTIKEG 1 Oyl. AV OYl, VO TPOTEIVETE Kol VO, OvOTTOEETE KATOAANAN
péBodo extipnong mov divel GUVERELS KOl ATOTEAEGUOTIKEG EKTIUNOELS.

B. (BaBuoi: 1)

o) 'Eoto 611 7,=0. Atagpopomoteitor n andvinon cog oto epatnua A; EEnyeiorte.

B) ‘Eotw 0t v1=0 ot E(g;, &.1)#0. IToweg givar o1 1d10tteg tov OLS extyumtpidwv tov mopapétpov o Kot o
Eényeiote.

I'. (BaBuoi: 1) Av avtiyw v e€icwon (1) giyape v (1a):

(lo) YeEyoryaZety2 Yeat vaXe +e

0o dtapopomolovvTaY 1 UTAVINGN 60G 6TO EpMTNUA A; AlTlOAOYEIOTE.

Atveton OTL: 20'05=1,64 , 20’025:1,96 ,X20105’1:3,84, X20’0512:5,99 , F3’ 40 (0,05):2,8387, F3’ 60 (0,05)=2,7581,
Fa120 (0.05)=2,3719, F4 120 (0,05)=2,4472, F,.. (0,05)=2,6049, F..(0,05)=2,3719,




